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1. Adı Makrobim olacak şekilde bir şirket açınız. Şirketinizde, Stok, Cari, Fatura, Muhasebe, Çek Senet, 

Kasa, Banka modülleri işaretli olsun. 

2. Kasa açınız. Kasanıza 1500 TL açılış parası tanımlayınız. 

3. Ziraat Bankası isminde banka açınız. Bankanıza 4000 TL açılış parası tanımlayınız. 

4. Uzman Tic. ünvanlı bir satıcı açınız.  

5. Aşağıdaki stokları açınız ve devir fişi ile mevcut bakiyelerin girişini sağlayınız. 

Stok Cinsi   KDV   Miktar 

Bilgisayar  18   3 

Yazıcı   18   2 

6. Aşağıdaki ürünleri, Uzman Ticaret isimli firmadan satın alınız. 

Stok Cinsi   KDV  Miktar  Fiyat 

Bilgisayar  18  4  7500 TL 

Yazıcı   18  5  4200 TL 

Monitör  18  6  2200 TL 

7. Aşağıdaki ürünleri, satış faturası ile Sedef Tic. isimli firmaya %15 indirim uygulayarak satınız. 

Stok Cinsi   KDV  Miktar  Fiyat 

Bilgisayar  18  3  9500 TL 

Yazıcı   18  3  5300 TL 

Monitör  18  3  2800 TL 

8. Müşterimiz Sedef Tic. firmamıza aşağıdaki çekleri yazmıştır. 

Vade Süresi  Tutar   Banka    

15 Gün   7200 TL   Vakıfbank 

30 Gün   8400 TL   Vakıfbank 

9. Bu çeklerden 7200 TL tutarında olanı, satıcınız Uzman Tic.’e cirolayınız. 

10. Sedef Ticaret, Ziraat Bankası’na 17000 TL havale yapmıştır. 

11. Kasanıza, bankadan 6000 TL nakit para çekiniz. 

12. Kasanızdan, 4500 TL satıcınız Uzman Ticaret’e nakit ödeme yapınız. 

Son Durum : 

Kasa: 3.000 TL 

Banka: 15.000 TL 

Sedef Tic. : 20.358,40 TL (B) 

Uzman Tic. : 64.056 TL (A) 

Portföyde 8.400 TL tutarında çek  


